

# Bidra till ökad samverkan kring IPv6!

Temat för IPv6-forum är bättre samverkan för IPv6 i Sverige. En agendapunkt under forumet består av en gruppdiskussion på detta tema

## Vad kan din organisation göra?

Inför forumet är det bra om ni har möjlighet att fundera på hur vi kan uppnå en ökad samverkan mellan olika intressenter i Sverige när det gäller IPv6. Fundera också gärna på vad just din organisation kan bidra med.

På nästa sida finns ett antal frågeställningar som kommer att tjäna som utgångspunkt för gruppdiskussionen på forumet, och som ni gärna kan fundera kring inför forumet

## För er som deltar på distans

Om du planerar att delta på distans, och därmed inte kan delta i gruppdiskussionen, kan du med fördel skicka in dina tankar till [ipv6forumsverige@pts.se](mailto:ipv6forumsverige@pts.se) gärna senast den 20 januari 2023



## Frågor som utgångspunkt för gruppdiskussionen om ökad samverkan kring IPv6

- Tror ni att en större grad av samverkan kan öka införandet av IPv6 i Sverige?
- Vad kan åstadkommas genom samverkan?
- Hur bör i så fall en sådan samverkan se ut och hur ska den genomföras praktiskt?
  - Mellan olika intressentkategorier – vilka IPv6-relaterade frågor bör diskuteras i en sådan samverkan?
  - Inom samma intressentkategori – vilka IPv6-relaterade frågor bör diskuteras i en sådan samverkan?
- Vem eller vilka bör ta initiativ till och leda sådana olika samverkansdiskussioner?
- Bör samverkansdiskussionerna också innehålla utbyte av erfarenheter (lära av varandra) av att införa IPv6?
- Ska det anordnas en särskild dag för ”IPv6-lansering” i Sverige (typ ISOC), och som flera inblandade intressenter kan jobba mot?